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Moniosaisten tehtévien osien painoarvo on sama ellei muuta ole erik-
seen osoitettu. Kokeessa ei saa kiyttda laskimia.

TEHTAVA 1 Tarkastellaan yhtalod 2 = —1, 2 € C.
a) Osoita, ettd z = 1—\;’5‘ toteuttaa yhtilon. (2 p.)

b) Etsi loput ratkaisut. (4 p.)

TEHTAVA 2 Olkoon
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Maéritd matriisien ATA ja AAT determinantit. (3p, 3p)

TEHTAVA 3 Olkoot
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Laske A:n ja B:n ominaisarvot. Voivatko ne olla kompleksisia joillain
reaalisilla parametrien s ja t arvoilla? (2p, 2p, 2p)

TEHTAVA 4

a) Oletetaan, ettd matriiseille A, B ja C pédtee AB = AC, ja ettd A
ei ole nollamatriisi. Onko totta, ettd matriisit B ja C ovat viltté-
miéttd samat? Todista viite tai etsi vastaesimerkki.

b) Osoita, ettd sdénnoéllisen matriisin ominaisarvo ei voi olla nolla.



